

Послу (или послипе\*) государства Израиль в России,  
гражданке Анне Азарий  
от находящегося в изгнании на территории России  
Михаила Георгиевича Горохова. Адрес : 141300,  
Московская область, город Сергиев Посад,  
Проспект Красной Армии, дом 6, кв. 15.  
Телефон: 8-916-853-62-67  
Сайт в Интернете: pravdoiskanie.nm.ru

## Обращение (№2)

« И сказал Бог Каину: где Авель, брат твой?  
Он сказал: не знаю; разве я сторож брату моему?  
И сказал Господь: что ты сделал? голос крови  
брата твоего вопиёт ко Мне от земли; ...»  
(Бытие, гл.4, ст.9-10)

### Уважаемая гражданка посллица!

Любому человеческому долготерпению, даже еврейскому, рано или поздно приходит конец. Ещё 8 октября 2005 года ваше посольство получило моё прошение о предоставлении политического убежища в государстве Израиль, о чём свидетельствует штамп представителя вашего посольства на моём уведомлении о вручении. (Копия прилагается).

Двух лет было вполне достаточно даже такому правительству, как ваше для того, чтобы предоставить мне убежище и гражданство, вручив мне паспорт гражданина Израиля. Вместо этого вы упорно продолжаете хранить глубокомысленное гробовое молчание, равноценное отказу.

Вы там в своих посольствах создали для себя свой особенный мирок, отгородившись от реального мира каменной стеной. В вашем оазисе – всё особенное: свой круг общения, свои тусовки, своя шкала ценностей, и свои понятия.

Судя по вашему поведению, вы делите евреев на категории, и сортируете нас чисто по православным понятиям. Богатых евреев, или ученых, или молодых людей, способных много трудиться и воевать во имя ваших интересов, вы принимаете в страну охотно. А евреев бесполезных с точки зрения вашей корысти: ограбленных, нищих, пожилых, или придерживающихся иных, отличных от ваших, понятий и жизненных ценностей, вы отсеиваете, бракуете, предаёте, и оставляете нас подыхать мучительной смертью в изгнании без всякой помощи, во враждебном окружении, устраивая для нас и геноцид, и холокост! Если вы – евреи, то вам должно быть известно о том, что землю Израиля дал в удел еврейскому народу Господь Бог. Земля и народ Израиля - собственность Всевышнего, а не ваша. А потому никакое правительство не имеет никакого права поступать с евреями по своему произволу, а не по закону. Должностные лица государства Израиль, препятствующие евреям вернуться в страну - это государственные преступники, представляющие угрозу национальной безопасности.

Что прикажете думать о ваших посольствах, когда голый, пьяный, и закованный в наручники для сексуальных утех посол Израиля в Сальвадоре белым днём валяется на центральной улице?

Может и в вашем посольстве наши письменные вопли о помощи, написанные еврейской кровью, получают не ответственные сотрудники посольства и граждане Израиля, а какие –нибудь девицы – бесстыжие лица, набранные по случаю на московских улицах?

---

\* Посол – посллица; господин – госпожа; солдат- солдатка; студент – студентка; поэт – поэтесса; депутат – депутатесса; философ – философесса и т.д.

Может быть наши прошения и обращения не читаются, не регистрируются, и не принимаются к исполнению, а просто выкидываются в мусорную корзину для сожжения? Вы уже забыли, что такое еврейское горе, и как ваши предки его мыкали вместе с моими предками, в том числе и на задворках Российской империи?

В соответствии с Законом о возвращении от 5 июля 1950 года, каждый еврей имеет право репатриироваться в Израиль. Закон о гражданстве от 1952 года гарантирует каждому еврею, прибывшему в Израиль на основании Закона о возвращении, получение гражданства. На основании поправки к Закону о возвращении от 1971 года, любой еврей вне пределов Израиля может по желанию получить Израильское гражданство. Несмотря на отсутствие Конституции, Израиль позиционирует себя, как светское, правовое и демократическое государство. Бывший посол Израиля в Москве Аркадий Милман в своём выступлении на радиостанции «Эхо Москвы» заявил о том, что в светском государстве Израиль существует плюрализм мнений, и любой еврей считается евреем, независимо от своих политических и религиозных убеждений.

Но его слова – это всего лишь реклама, не имеющая никакого отношения к реальной жизни.

Лично я встретил в организации «Евреи за Иисуса» пожилого интеллигентного еврея, который хотел вернуться в Израиль к своим родственникам, но у него ничего не вышло. Дело в том, что этот еврей по своим религиозным убеждениям – баптист. И консул в личной беседе заявил ему: «Баптисты – наши злейшие враги», и отказали ему в выдаче визы. Вот и получается, что в Израиле правит не закон, а некая бюрократическая структура, то есть политическая «элита», которая руководствуется своими корпоративными интересами. Эта закрытая корпорация бесцеремонно попирает демократические нормы светского государства, подвергает некоторые категории граждан дискриминации, в том числе и по религиозному признаку, отказывая евреям в законном праве быть гражданами своей страны. А санкционирует дискриминацию по религиозному признаку Верховный Суд Израиля, именуемый ещё и Высшим Судом справедливости. Так было и с Освальдом Руфайзенем. Он родился в Польше в 1922 году, в молодости был активным сионистом и участником подполья. Во время Катастрофы он спасал евреев от смерти, а в 1945 году он стал католическим монахом. В 1962 году Верховный Суд Израиля, рассмотрев дело Руфайзена против министерства внутренних дел постановил, что Закон о возвращении не распространяется на евреев, «перешедших в другое вероисповедание.» Суд обосновал свой отказ, основываясь на светской (?) интерпретации термина «еврей», и переход в христианство счёл равносильным отказу от еврейской национальности. Абсурд, да и только! Да будет вам известно о том, что в светском демократическом государстве Израиль слово «еврей» должно быть не «термином», и не «понятием», и не «вероисповеданием!» Еврей – это национальность для должностных лиц светского государства. А ваши раввины, теологи и талмудисты в своих религиозных кружках на диспутах могут выражать свои мнения по поводу разных терминов и понятий. И их мнения по поводу терминов «еврей» и «христианин» могут быть авторитетными для их последователей и почитателей, но никак не для всего государства. Ведь есть евреи, исповедующие атеизм, агностицизм, индуизм, ислам, и что им угодно ещё. Но в то же время эти евреи являются гражданами своей страны. И только христианам вы отказываете в этом праве! Вам не нравится Иисус, и вы не признаете его Мессией? А мне нравится Иисус, и я признаю Его Мессией! Я вам не навязываю своего мнения, и не лишаю вас гражданства. И вы не имеете права навязывать мне свои ошибочные мнения, и ставить их обязательным условием для получения гражданства. Я – еврей не меньше всех вас! Евреем меня создал Всевышний! А вы кто такие, чтобы спорить со Всевышним, и доказывать мне, что я не еврей? Вы можете меня считать сектантом и еретиком. Но я убежден, что сектанты и еретики – все вы, не признающие Иисуса Мессией! Об Иисусе свидетельствуют в Священном Писании еврейские пророки, и я верю пророкам и их свидетельству, а вы – нет! Известный законоучитель р. Акива признал мессией Бар-Кохбу, возглавившего антиримское восстание при императоре Трояне. А Бар-Кохба оказался лжемессией, и р.Акива ошибся! Перестал ли р.Акива от этого быть евреем? Нет!

Лично я считаю католиков и православных троебожниками и идолопоклонниками. Но каждый из них имеет свою национальность. Вам было бы удобнее признать христианство течением в иудаизме, частным богословским — мнением, или еретической сектой, и успокоиться. А вы в своей ненависти доходите до абсурда, и заявляете, что евреи, верующие в то, что Иисус — Мессия, вовсе не евреи! А кто же мы по вашему? С точки зрения еврейского религиозного зрения (Галахи), переход еврея в иную веру невозможен. Следовательно, с точки зрения ортодоксального иудаизма я — еврей, потому что рожден от матери — еврейки. А с точки зрения должностных лиц светского государства Израиля, я — не еврей, а человек с неустановленной национальностью, или вовсе без национальности! Очевидно вы совсем запутались! За историю мессианского движения еврейский народ принял примерно 40 лжемессий, так и не потеряв свою еврейскую национальность! А стоит только еврею уверовать в истинного Мессию, как вы говорите: «это не еврей!» Вы что, больные, что ли?! Я призываю вас к здравомыслию, и к соблюдению демократических норм правового и светского государства Израиль! Вам следует перевести мое обращение на иврит, и немедленно передать его своему правительству.

Я требую в установленные законом сроки предоставить мне гражданство, и вручить паспорт гражданина Израиля. Вам не следует со мной играть в православную молчанку. Я жду от вас ответа на моё обращение №2. Иначе мне придется написать еще обращение №3, №4 и №5, гораздо более пространные, и предать их широкой огласке. Еще раз прилагаю к своему обращению копию свидетельства о рождении, удостоверяющую мою еврейскую национальность. Михаил.

7 октября 2007 года

Приложение:

1. Копия уведомления о вручении со штампом представителя вашего посольства.
2. Свидетельство о моём рождении.

Остальные материалы - на сайте :pravdoiskanie.nm.ru

Обведенное жирной чертой заполняется отправителем

Ф.119

за №	
(вид и категория отправления) объявленная ценность на	руб. Сумма руб. коп.
наложенный платеж на	руб. коп.
наименование адресата	2. Москва, ул. Большая
адрес	117105 Ордынка, дом 56. Посольство Израиля в РФ.

Вручен, оплачен 2005 г.

Представителю по доверенности



(оттиск календарного  
штемеля ОПС места  
значения отправления)

(оттиск календарного  
штемеля ОПС места  
оформления уведомления)